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Vul de getallen van 1 tot en met 6 zo in de
5 1 lege vakjes in, dat elk getal in elke rij en
* elke kolom slechts eenmaal voorkomt. Als
een zwart sterretje tussen twee vakjes
6 i? 5 staat, moet één van de twee getallen het
dubbele van de andere opleveren. Bij een
1 * 2 witte ster echter is een van de beide één cij-
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fer hoger dan de ander. Als er niets tussen

de vakjes staat, mag ook geen van deze bei-
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de eigenschappen voorkomen.
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F Veel succes!
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De oplossing en zeer veel andere werkbladen om gratis te downloaden:
www.aduis.nl. Neemt u een kijkje.
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